



狮子的诱惑

市第三实验小学小记者 耿心扬

一天早晨，松鼠与梅花鹿见面了，它们很高兴，就愉快地说起话来：“梅花鹿，告诉你，我最近发明了一个游戏叫‘空中飞翔’，我们松鼠从树上跳下来，用尾巴当降落伞，慢慢地从天上飞下来，可好玩刺激了！只有松鼠才可以玩。”“这有什么好玩的！”梅花鹿心想。“哎，我们比赛跑步吧！”“我们来玩跳跃吧！”松鼠和梅花鹿七嘴八舌地说了起来，越来越达不成一致意见。

这时，一头狮子恰巧经过这里，它们就让狮子帮忙出主意。“好吧，你们跑到那个山洞里，谁先跑到谁就是冠军。预备，开始！”松鼠和梅花鹿飞快地跑了起来，想趁着今天一决胜负。“快，马上就到了。加油！”终于，松鼠和梅花鹿跑进了山洞，里面有一头母狮和一头小狮子，它们都拿着刀叉。松鼠和梅花鹿见大事不妙，赶紧向外跑。刚跑到洞口，裁判狮子已静候多时，“哟，都胜利了呀！来呀，继续跑呀！”最终，它们变成了狮子一家的丰盛午餐。

指导老师：单思敏

拾起人生的点滴

市第三实验小学小记者 陈奥天

拾起人生的点点滴滴，从小事做起——题记

扣好人生的第一粒纽扣，“人生”这么深奥，多么的令人着迷，更多的是让人们悄无声息地走进命运的大门。态度，决定了一切。

人生如一只丑小鸭，需要努力与奋斗，才能看到最终的成功。刚开始可能一无所知，傻的，被同伴们嘲笑，可是经过拼搏与奋斗，不再是一无所知，而是无所不知。

人生如调味料，有着酸和甜两种味道。失败了、跌倒了，心里有股酸酸的味道，从哪儿跌倒就从哪里爬起来；经过风雨的冲刷，经过坚持，终于见到久违的阳光。

人生如一杯茶，需要慢慢品尝。开始觉得平淡无味，可是到了最后，你会发现茶不再是无味的清水，而变得时而苦涩，时而甘甜爽口，有着说不完的味道。

人生如花、如树、如圆月、如赛场……这些全都掌握在你的手中，只看你是否抓住机会，勇敢地去面对……

指导老师：赵英

黄山

市第三实验小学小记者 苗鑫岳

我给大家推荐的地方叫黄山。

黄山坐落于安徽省的黄山市。大家应该听过“五岳归来不看山，黄山归来不看岳”这句诗吧，可见黄山是多么高大雄壮啊！

如上所说：黄山十分高大，往往需要花许多时间才能爬上去。但是，你在爬黄山时也会看到许多风景，有长在石头里的迎客松来迎接你，有盛开的野花和绿油油的野草一直陪伴你，还有蓝天白云在前面给你加油打气。等你爬上黄山山顶时，白云已在你脚下，往下望去，你将俯视一切。你也会有不小的成就感，毕竟你爬上的黄山啊。

在这时，你能看到黄山奇石。它们有的像仙桃，有的像一只凶猛的老虎……在这里，你会产生无数遐想。

怎么样，你现在想来黄山了吗？黄山的奇景，可远不止这些哦，还有温泉、云海……快来亲眼看一看吧！

指导老师：朱春云

传递

市第三实验小学小记者 张予腾

我的手紧紧地握着胸前的红领巾，耳旁不时地响起《少先队队歌》，是啊，从今天起我就是一名少先队员。望着那火红的红领巾，我困惑了，怎样才是爱红领巾呢？

带着这样的困惑，我一边摸着红领巾的一角，一边慢慢地走上了楼梯。正在这时，前方传来了：“慢点，慢点，小心他的脚……”抬头望去，原来是两个胸前带红领巾的瘦小同学，在搀扶着一个腿打着石膏的胖同学艰难地上楼。他们满脸汗水，虽然他们很瘦小，但依然让这位胖同学慢慢地前进着。“同学，你们班在几楼？别担心。以后，每天我们都来帮你！”“谢谢，我再也不调皮了，我也要早日带上红领巾……”

听着他们之间温暖的交谈，看着

阳光下两位瘦小同学脸上的汗水越来越多，落在了红领巾上，宛如一颗颗晶莹的钻石镶嵌在红领巾上，也镶嵌在我的心上。多么美的一幅“助人为乐图”啊！

是啊，红领巾代表着先锋模范，用点滴去影响他人，传播时代的正能量，用一个灵魂唤醒另一个灵魂……我顿时明白了红领巾的意义，懂得了如何去爱红领巾！

“能不能也算我一个，我也是红领巾……”我一个大步上前，紧紧地搀扶着那个胖同学。

阳光照耀着楼梯中艰难行走的四人，红领巾的红色在我们的背影中被越拉越长，一直到达更多人的心田……

指导老师：赵英

蜜蜂来了

市第三实验小学小记者 刘子文

今天早上阳光明媚，我到阳台浇花的时候，惊喜地发现一朵紫荆花上面有一只蜜蜂在嗡嗡地叫着，围着小花飞来飞去的，还停留在小花上面采蜜。我赶紧叫老妈过来一起看。之后我和老妈又看见一只蜜蜂来采蜜。看到这个情景，我想起了唐代诗人罗隐的诗《蜂》：“不论平地与山尖，无限风光尽被占。采得百花成蜜后，为谁辛苦为谁甜。”我真高兴，小蜜蜂来我家做客。这是我这周最高兴的事了！

指导老师：赵英

煎鸡蛋饼

市第三实验小学小记者 李梦涵

10月17日 星期六 阴

今天早上，奶奶又在煎鸡蛋饼了。鸡蛋饼一上桌，就有一股浓浓的香味扑鼻而来，我的口水都流出来了。但是，我很想自己也尝试做一个鸡蛋饼。我央求奶奶，奶奶爽快答应了。

奶奶告诉我：“先打一个鸡蛋，把鸡蛋液搅匀。把擀好的面饼放进锅里，锅里一定要加油，要把面饼用锅铲翻转，再用筷子把饼中间透个洞，把鸡蛋液倒进去，再翻转一会儿……”

我按照奶奶的步骤做了起来，不一会儿一个金灿灿的鸡蛋饼就出锅了，一阵阵香味扑鼻而来。虽然我没有奶奶做得好，但是我觉得心里甜甜的。

指导老师：朱春云

爱“添油加醋”的猪八戒

市第三实验小学小记者 李君琦

我读完《西游记》，认为猪八戒不仅贪吃，还有点爱“添油加醋”。

就说悟空“三打白骨精”的事吧。有一次，唐僧饿了，让悟空去找食物。悟空刚走，唐僧就被白骨精给盯上了，想吃他的肉。于是，白骨精就变成位姑娘，胳膊上挎着篮子，走向唐僧。八戒上前查看，问她篮子里放的是什么，那妖精说是食物。八戒就带妖精走近唐僧，妖精刚要抓唐僧，幸亏悟空赶了回来，他火眼金睛认出姑娘是白骨精所变，就一棒打死了她。那妖精化成青烟吓跑了，留下了一具替身的尸体。唐僧责备悟空，悟空把妖精留下的篮子提给唐僧看，里面是癞蛤蟆和石头，哪里是食物，唐僧才相信悟空打死的是妖精。八戒却对唐僧说悟空打死的是位好人，并诬陷悟空使了障眼法欺骗唐僧。唐僧对八戒信以为真，就念起紧箍咒惩罚了悟空。八戒这样反复三次欺骗唐僧，最后，唐僧把本领高强并一心保护他的悟空赶走了。没有悟空的保护，唐僧哪里去得了西天！

在生活中，我们也经常遇到这样的人。在一个集体里，有些人总爱无中生有，搬弄是非，挑拨离间，引发矛盾。对于这样的人，我们要敢于当面指责，减少矛盾，团结友爱。

指导老师：赵威



我们家是“动物园”

市第三实验小学小记者 林夕涵

读了这个题目，你可能会好奇，你家怎么会是动物园呢？不信吗？那就让我带你去参观一下吧！

镜头一：“乌龟”爸爸

我爸爸可是名副其实的“大乌龟”。在家里，妈妈常常叫他：“吃饭了，帮我端下菜！”可总是喊过半个小时也没见他动一下，还得我去叫他，他才如梦初醒般说：“我没听见。”然后从电脑前站起来，慢吞吞地“爬”过来。“乌龟”爸爸虽然做事慢吞吞，但是有耐心。当我遇到难题时，他总会耐心地教我解题思路，还鼓励我大胆地说出自己的想法。

镜头二：“狮子”妈妈

妈妈是头“大狮子”，我和爸爸说：“河东狮子吼一吼，我们全家抖三抖！”如果你住在我们家隔壁，那我要告诉你：“你要时刻准备好，别被狮子吼吵成了心脏病。”每天早晨，妈妈喊爸爸起床：“快起床，女儿都起床了，你还在睡！”一阵怒吼之后，老爸会迅速翻身

下床，三下五除二穿好衣服。当我不认真学习或者犯错误时，老妈也会用她的“狮吼功”。有一次数学考试，我只考了八十多分。回到家后，我战战兢兢地掏出试卷给妈妈看。只见她眉头紧锁，一脸严肃，简直就像一头要发怒的狮子。“又是粗心不读题，跟你说过多少次了，就没往心里去。你看你看你……你想想你……你问问你……”老妈越说越生气，接着对我就是一顿“竹竿炒肉丝”。

镜头三：“猴子”是我

我嘛，像一只小猴子，天天上蹿下跳，经常翻小屋的那扇窗户到另一个房间去。每次去公园，我都要去单杠那玩会，拉单杠我特“牛”！我是家人的“开心果”，有时会做一些搞笑的事情逗大家笑。告诉你，我还喜欢吃香蕉和桃子。

生活在这个“动物园”里，我特别幸福。我爱我的家人！

指导老师：赵英